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Διευρυμένη συνεδρία της Ιεράς Συνόδου της
Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Κίεβο
Στις 24 Νοεμβρίου του 2009, στην Αίθουσα Συνελεύσεων της Λαύρας των Σπηλαίων του Κιέβου,
συνήλθε στη διευρυμένη της συνεδρία η Ιερά Σύνοδος της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας,
προεδρεύοντας του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου.

Κατά την έναρξη της συνεδρίας ο Μακαριώτατος κ. Βλαδίμηρος επισήμανε το γεγονός, ότι τα
τελευταία έχει διαμορφωθεί μια καλή παράδοση διεξαγωγής στο τέλος του χρόνου μιας ειδικής
συνεδρίας της Ιεράς Συνόδου, στην οποία μπορούν να προσέλθουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι για να
ακούσουν και να αξιολογήσουν τους ετήσιους απολογισμούς των Συνοδικών Τμημάτων και
Επιτροπών.

Συγκεκριμένα, τον απολογισμό έκαναν ο Πρωτοσυγκελεύων της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας,
οι επικεφαλής του Εκκλησιαστικού Δικαστηρίου, του Συνοδικού Τμήματος για τη συνεργασία με τις
ένοπλες δυνάμεις και τους άλλους στρατιωτικούς σχηματισμούς της Ουκρανίας, της Επιτροπής
μοναστηριακών υποθέσεων, της Επιτροπής αγιοκατάταξης, του Τμήματος Ιεραποστολής, της
Εκπαιδευτικής Επιτροπής, της Θεολογικής και Κανονικής Επιτροπής, του Συνοδικού Τμήματος για
τη νεολαία, του Συνοδικού Τμήματος για θρησκευτική παιδεία και κατήχηση, του Συνοδικού
Τμήματος για την οικογένεια και της αποστολής της κοινωνικής βοήθειας στα παιδιά, του
Συνοδικού Τμήματος αρχιτεκτονικής και οικοδομών, του Πληροφοριακού και Διαφωτιστικού
Συνοδικού Τμήματος, του Συνοδικού Τμήματος «Ιεραποστολή «Εκκλησία και πολιτισμός», του
Συνοδικού Τμήματος «Ιεραποστολή «Εκκλησία και ιατρική», του Εκδοτικού Τμήματος, του
Συνοδικού Τμήματος για φιλανθρωπία και κοινωνική διακονία, της Επιτροπής για θέματα
λειτουργικής και λατρείας, του Τμήματος των Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της
Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, του Συνοδικού Τμήματος για την ποιμαντική μέριμνα των
φυλακισμένων και του Νομικού Τμήματος.

Με την ευλογία της Ιεράς Συνόδου θα συγκροτηθούν στο προσεχές μέλλον το Συνοδικό Τμήμα για
την ποιμαντική φροντίδα των Κοζάκων της Ουκρανίας και την πνευματική και φυσική αγωγή της
νεολαίας, όπως επίσης και ο Εκκλησιαστικός και Ιστορικός Σύνδεσμος όσιος Νέστορας ο
Χρονογράφος. 

Επίσης η Ιερά Σύνοδος όρισε ως εκπρόσωπο της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ανώτατη
Βουλή της Ουκρανίας τον Αρχιεπίσκοπο Λβοφ και Γκάλιτς Αυγουστίνο.



Ακόμα, με την ευλογία της Ιεράς Συνόδου θα καταταχθεί στο αγιολόγιο ως τοπική αγία η μοναχή
Αναστασία (κ.κ. η Μεγάλη Δούκισσα Αλαξάνδρα Πετρόβνα Ρωμάνοβα). Η μνήμη της θα τελείται δυο
φορές το χρόνο: την ημέρα ανακομιδής των ιερών λειψάνων της στις 2 Νοεμβρίου (20 Οκτωβρίου
κατά το παλαιό ημερολόγιο), και την Πέμπτη Διακαινησίμου.

Τέλος, η Ιερά Σύνοδος απεύθυνε Έκκληση στα πιστά τέκνα της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας,
στην οποία καλεί να ενδυναμώσουν την προσευχή τους για την ενότητα της Ορθόδοξης Εκκλησίας
στην Ουκρανία

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58107/
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